
    

                                                            ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 

Από  το  αριθ. 9/1-8-2012 πρακτικό τακτικής συνεδρίασης του δημοτικού Συμβουλίου Ξάνθης, 

 

Αριθ. απόφασης 239                              Περίληψη 

Έγκριση  του προγράμματος «Λεκάνη της Μαύρης 

Θάλασσας 2007-2013» Πράξη: Quality Certification 

System in Agrotourism (Σύστημα Πιστοποίησης 

Ποιότητας στον Αγροτουρισμό) 

 
Στη Ξάνθη και στο Δημαρχιακό κατάστημα, σήμερα 1 Αυγούστου  2012  ημέρα Τετάρτη  και ώρα 13:00, 
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Ξάνθης, στην αίθουσα των συνεδριάσεων του, 
ύστερα από την αριθ.πρωτ.45096/27-7-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου 
που επιδόθηκε σύμφωνα με το Νόμο στο καθένα από τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, και κοινοποιήθηκε 
στο Δήμαρχο Ξάνθης και με την προεδρία του Προέδρου Δημαρχόπουλου Χαράλαμπου για να συζητήσει και 
να πάρει αποφάσεις στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο 33 δημοτικών Συμβούλων, βρέθηκαν παρόντες 25 
δημοτικοί σύμβουλοι, δηλαδή: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ       ΑΠΟΝΤΕΣ  
1. Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος (Πρόεδρος)  1. Ανταμπούφης Νικόλαος 
2. Αγκόρτσας Απόστολος    2. Καλογερής Κρίτων 
3. Αχμέτ Ογλού Χουσεΐν    3. Καραγιαννίδου-Πατσατζή Σοφία  
4. Βασιλούδης Ηλίας    4. Μαζαράκης Σπύρος 
5. Βορίδης Δημήτριος    5. Ξυνίδης Αθανάσιος 
6. Γιαγτζόγλου Κωνσταντίνος   6. Τοπ Ισμέτ 
7. Δρεμσίζης Ιωάννης    7. Φωτιάδης Νικόλαος 
8. Ηλιάδης Θωμάς     8. Χουσεΐν Ογλού Τιμούρ 
9. Θεοδωρίδης Αναστάσιος     που δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση  
10. Κολλάρος Γεώργιος    αν και νόμιμα προσκλήθηκαν. 
11. Κυριακίδης Αλέξανδρος 
12. Μούρκας Χρήστος 
13. Μπεκτές Σαμπρή        
14. Μπένης Δημήτριος     
15. Παναγιωτίδης Γρηγόρης      
16. Παπαδόπουλος Κυριάκος   21. Ταρενίδης Παναγιώτης 
17. Παπασταματίου Γεώργιος   22. Τσεγγελίδης Ιωάννης   
18. Πούλιος Χρίστος     23. Τσέπελης Εμμανουήλ   
19. Πατσίδου Δέσποινα    24. Φανουράκης Εμμανουήλ 
20. Σπυριδόπουλος Νικόλαος   25. Φιλίππου Φίλιππος     

     
      
Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται και ο Δήμαρχος Ξάνθης Μιχαήλ Στυλιανίδης και οι Πρόεδροι της Δημοτικής 
Κοινότητας Κιμμερίων Μπαντάκ Μπεσήμ, Τοπικής Κοινότητας Γέρακα Γεσήρ Αϊτάν 
 

 

Ο Πρόεδρος Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

και εισηγούμενος το 5
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του συμβουλίου την αριθ.πρωτ. 

44037/20-7-2012 της προϊσταμένης Δ/κων και Οικονομικών Υπηρεσιών η οποία αφορά την έγκριση  του 

προγράμματος «Λεκάνη της Μαύρης Θάλασσας 2007-2013» Πράξη: Quality Certification System in 

Agrotourism (Σύστημα Πιστοποίησης Ποιότητας στον Αγροτουρισμό) και η οποία έχει ως εξής:   
Το Κοινό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Μαύρης Θάλασσας 2007-2013 είναι ένα πρόγραμμα υπό το Όργανο 
Ευρωπαϊκής Γειτονίας και Συνεργασίας (European Neighbourhood & Partnership Instrument - ENPI) της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης. Αποσκοπεί να συνεισφέρει σε μία «πιο ισχυρή και βιώσιμη κοινωνική ανάπτυξη στις 
περιφέρειες της Μαύρης Θάλασσας». 
Οι συγκεκριμένοι στόχοι του Προγράμματος είναι: 
α. Η προώθηση της οικονομικής και κοινωνικής ανάπτυξης στις περιοχές των συνόρων, 
β. Η συνεργασία για την αντιμετώπιση κοινών προκλήσεων, 
γ. Η προώθηση συνεργασίας «λαών από/προς λαούς». 
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Στο πλαίσιο του ανωτέρω προγράμματος ο Δήμος μας υπέβαλε πρόταση με τίτλο Quality Certification 
System in Agrotourism ΄΄ (Σύστημα Πιστοποίησης Ποιότητας στον Αγροτουρισμό) με ακρωνύμιο Cer Tour, 
που αποσκοπεί στην προώθηση του αγροτουρισμού στις περιοχές των εταίρων και στη βελτίωση των 
παρεχόμενων υπηρεσιών με την εισαγωγή ενός κοινού προτύπου ποιότητας και την αντίστοιχη διαδικασία 
πιστοποίησης. 
Οι ειδικοί στόχοι του έργου είναι: 
 Η σχεδίαση και ανάπτυξη ενός κοινού προτύπου-πλαισίου και η προσαρμογή του στις τοπικές ειδικές 

συνθήκες 
 Ο σχεδιασμός και η καθιέρωση μιας κοινής διαδικασίας επιθεώρησης και πιστοποίησης 
 Η δημιουργία μιας διακρατικής ομάδας εμπειρογνωμόνων με εκπαίδευση υψηλού επιπέδου που θα 

μπορεί να υποστηρίζει τις τοπικές επιχειρήσεις και να εφαρμόζει την όλη διαδικασία στις περιοχές των 
εταίρων 

 Η πιλοτική εφαρμογή του προτύπου και του μηχανισμού πιστοποίησης σε ορισμένες επιχειρήσεις 
αγροτουρισμού οι οποίες θα βελτιώσουν τις υπηρεσίες τους και θα δράσουν ως παραδείγματα προς 
μίμηση στις περιοχές τους 

 Η ανταλλαγή τεχνογνωσίας, εμπειριών και βέλτιστων πρακτικών μεταξύ των εταίρων που συμμετέχουν 
στην Πράξη 

 Η διασφάλιση μιας ισχυρής διακρατιικής εταιρικής σχέσης και συνεργασίας με τη δημιουργία ενός 
δικτύου που θα διαχειριστεί της εφαρμογή της διαδικασίας πιστοποίησης στο μέλλον και θα προβάλει 
την όλη πρωτοβουλία σε διεθνές επίπεδο 

 Η ευρεία διάδοση των αποτελεσμάτων του έργου και η ενημέρωση όλων των ενδιαφερομένων και του 
κοινού 

 Η καλύτερος δυνατός συντονισμός και έλεγχος του έργου που θα διασφαλίσει την επίτευξη των στόχων 
του χωρίς προβλήματα και καθυστερήσεις 

Στην Πράξη συμμετέχουν οι ακόλουθοι εταίροι: 
 Δήμος Ξάνθης – Ελλάδα (επικεφαλής) 
 Black Sea Economic Centre - Βουλγαρία 
 “Ecotourism Association” NGO - Αρμενία 
 International Centre for Social Research and Policy Analysis - Γεωργία 
 Suruceni Town Administration - Μολδαβία 
 State organization “Regional Fund for the Support of the Entrepreneurship of Zaporоzhye region” - 

Ουκρανία 
Η διάρκεια της Πράξης είναι 24 μήνες (από την ημερομηνία υπογραφής της σχετικής σύμβασης μεταξύ του 
Δήμου και της  Διαχειριστικής Αρχής του Προγράμματος) 
Για την υλοποίηση της Πράξης προβλέπονται οι ακόλουθες ομάδες ενεργειών: 
1.Μελέτη της υφιστάμενης κατάστασης 
2.Σχεδίαση κοινού προτύπου για τον αγροτουρισμό 
3.Κοινό σχέδιο προώθησης 
4.Προβολή της Πράξης 
5.Διοίκηση και συντονισμός της Πράξης 
Ο Συνολικός προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των 529.820 με χρηματοδότηση 476.820(90%). 
Το ποσό που αφορά τις δράσεις και ενέργειες του Δήμου Ξάνθης ανέρχεται στο ποσό των 121.400(το 10% 
της χρηματοδότησης θα προέλθει από το Π.Δ.Ε). 
Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω και το σχετικό έγγραφο της διαχειριστικής αρχής, παρακαλώ να εισηγηθείτε στο 
Δημοτικό Συμβούλιο τη λήψη απόφασης για την έγκριση του προγράμματος και την εγγραφή του στον 
προϋπολογισμό του τρέχοντος οικονομικού έτους (ως έσοδο και ως έξοδο).  
Στο σκέλος των εσόδων (για την οικ. έτος 2012) Κ.Α 06.00.1214.04 με τίτλο : Πρόγραμμα « Λεκάνη της 
Μαύρης Θάλασσας 2007-2013 -  Πράξη : «Σύστημα Πιστοποίησης Ποιότητας στον Αγροτουρισμό» με ποσό 
30.000€. 
Στο σκέλος των εξόδων (για το οικον. Έτος 2012) Κ.Α 02.10.6431.03 με τίτλο : Πρόγραμμα «Λεκάνη της 
Μαύρης Θάλασσας 2007-2013 -  Πράξη : «Σύστημα Πιστοποίησης Ποιότητας στον Αγροτουρισμό» με ποσό 
30.000€ 
Επίσης να εξουσιοδοτηθεί ο Δήμαρχος Ξάνθης για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης. 
Στη συνέχεια ο δ.σ. Πούλιος Χρήστος ρώτησε : «Με ποια κριτήρια μπαίνουμε σε κάποια προγράμματα, ποιος 

το επιλέγει αυτό; Ποιος αποφασίζει δηλαδή ότι μπαίνουμε σε αυτό το πρόγραμμα ή μπαίνουμε σε κάποιο 

άλλο ή σε κάποιο τρίτο ή σε κάποιο πέμπτο. Και το δεύτερο ερώτημα που έχω να θέσω είναι τι προσδοκούμε 

εμείς από ένα τέτοιο πρόγραμμα; Γιατί έτσι όπως το διάβασα πολύ θεωρητικό πολύ γενικολογίες περί 

αγροτουρισμού, πραγματικά δεν βλέπω σε τι θα ωφελήσει τον Δήμο της Ξάνθης. Ίσως ίσως προκειμένου να 

βλέπουν ότι συμμετέχει ο δήμος της Ξάνθης ή εδώ ή εκεί και να μας απορρίπτουν κάποια άλλα προγράμματα 

ίσως θα έπρεπε να γίνετε με μεγαλύτερη φειδώ και με μεγαλύτερη περίσκεψη, σε ποια προγράμματα 

συμμετέχουμε. Στοχευμένα να εξυπηρετούν κάτι,. Δηλαδή  που να αφορούν τον Δήμο της Ξάνθης και να 

εξυπηρετούν και μια αλληλουχία.  
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ΔΗΜΑΡΧΟΣ : Θέλουμε να βοηθήσουμε τον Αγροτουρισμό να μπορέσει να αποκτήσει πιστοποιητικό 

ποιότητας. Ο στόχος είναι αυτός και το ότι να σας πω θα έρθουμε σε επαφή, σαν Δήμος σαν περιοχή με 

κάποιες άλλες περιοχές εδώ της ευρύτερης περιοχής και με δεδομένο ότι ο δήμος δεν πρόκειται να ξοδέψει 

ούτε ένα ευρώ, εμείς σε όσες προτάσεις έχουμε σε όλες λέμε ναι και ότι εγκριθεί.  

ΑΓΚΟΡΤΣΑΣ  : Καταρχήν θέλω να σας δηλώσω ότι εγώ δεν έχω ιδέα γι αυτό το θέμα. Νομίζω ότι είναι από 

τα θέματα που αφορούν άμεσα τον θεσμό της Αντιδημαρχίας Τουρισμού δεν με ενημέρωσε κανείς και για 

τίποτε. Το πρόγραμμα είναι πάρα πολύ σημαντικό, γιατί θα δώσει εκτός των άλλων και τη δυνατότητα σε 

αρκετές επιχειρήσεις του Δήμου μας να πάρουνε πιστοποιητικό ποιότητας. Μίλησα με τον πρόεδρο της 

Επιτροπής Τουρισμού θα έπρεπε και αυτός να είχε ενημερωθεί, ή μήπως θα έπρεπε να περάσει και από την 

επιτροπή τουρισμού, αυτό το πρόγραμμα για να ενημερωθούμε περαιτέρω ούτε και αυτός έχει ιδέα. Δεν ξέρω 

γιατί δεν ενημερωθήκαμε δεν ξέρω πότε κατατέθηκε αυτή η πρόταση, δεν ξέρω ποιος πήρε την απόφαση της 

συμμετοχής ή όχι, δεν ξέρω αν υπήρχαν άλλες προτάσεις αντίστοιχες σχετικά με τον Τουρισμό, και δεν ξέρω 

γιατί δεν πέρασε από την Επιτροπή Τουρισμού. Η πρόταση η δικιά μου θα ήταν να ανακληθεί το θέμα και να 

ενημερωθούν οι αρμόδιοι και Αντιδήμαρχοι και η αρμόδια επιτροπή Τουρισμού.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ : κ. Αντιδήμαρχε αυτό που συζητάμε σήμερα είναι αν θα μπούμε να συμμετέχουμε στο 

πρόγραμμα, τη συμμετοχή συζητάμε. Εσείς σαν αρμόδιος Αντιδήμαρχος Τουρισμού και σαν μέλος της 

Επιτροπής Τουρισμού όπως λέτε, και αφού λέτε ότι σας αγγίζει για τον αγροτουρισμό, θεωρείτε ότι δεν 

πρέπει να κατατεθεί αυτή η πρόταση;  

ΑΓΚΟΡΤΣΑΣ : Αυτές οι δύο σελίδες δεν με ενημερώνουν για τίποτε, ούτε εμένα ούτε τον Πρόεδρο της 

επιτροπής τουρισμού. Εάν νομίζεται ότι είναι άτυπη η τοποθέτησή μου, προχωρήστε το εγώ ψηφίζω παρόν.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είχες όλη την δυνατότητα να ενημερωθείς και αν είχες παράπονα να ρθεις και να τα 

συζητήσεις και με μένα και με τους αρμοδίους. Γι αυτό γίνετε το δημοτικό συμβούλιο διότι προτάσεις από το 

τμήμα προγραμματισμού γίνονται πάρα πολλές και όταν υπάρχει σχετική έγκριση συζητείται το θέμα στο 

δημοτικό συμβούλιο αν θα συμμετέχει ή όχι. Έστω από την  ημέρα που πήρατε την πρόσκληση γιατί δεν 

ήρθατε να ενημερωθείτε; Να ερχόσουν να ενημερωθείς όποιος ήρθε ενημερώθηκε.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ : Ακούστε με λίγο η πρόσκληση βγήκε πέντε μέρες πριν, την Παρασκευή. Τα θέματα τα πήρατε, 

κάποιοι ζητήσατε να ενημερωθείτε και σε συγκεκριμένα θέματα και ο κ. Αγκόρτσας ζήτησε σε φωτοτυπία το 

συγκεκριμένο θέμα, οφείλατε λοιπόν όχι μόνο ο κ. Αγκόρτσας, όλοι αν θέλετε κάτι να το διερευνήσετε να 

έρθετε όπως λέει ο κ. Δήμαρχος στις αρμόδιες υπηρεσίες, στην εισηγήτρια την κ. Σπανού, ή αν θέλετε και το 

τμήμα προγραμματισμού, ο κ. Παυλίδης ήταν εδώ να πάρετε επιπλέον ενημέρωση. Αυτό όμως το είπα 

προηγουμένως και δεν με ακούσατε αυτό που συζητάμε σήμερα δεν είναι το ίδιο το ίδιο το πρόγραμμα, εάν 

θα μπει ο Δήμος να συμμετέχει σε ένα πρόγραμμα όπου θα μελετήσει το σύστημα πιστοποίησης ποιότητας 

Αγροτουρισμού, εάν εσείς θεωρείτε ότι δεν πρέπει να μπούμε, να μην μπούμε.  

ΜΠΕΝΗΣ : Θα ήθελα να πω κάτι για τα προγράμματα και για το συγκεκριμένο, γιατί ίσως δοθεί η εντύπωση 

ότι συμβαίνει αυτό που συνέβαινε πριν από 4-5 χρόνια .θα σας πω το εξής. Δεν υπάρχουν πολλά 

προγράμματα πλέον. Τα προγράμματα που τρέχουν είναι μετρημένα στα δάχτυλα του ενός χεριού. Και 

αφορούν ό0λους τους Δήμους της Ελλάδος. Μην έχετε την εντύπωση ότι τρέχουν 30 προγράμματα και 

κάνουμε καμία επιλογή. Σας διαβεβαιώνω ότι το τμήμα προγραμματισμού εκμεταλλεύεται τα πάντα. Ότι 

υπάρχει μας ενδιαφέρει να συμμετέχουμε, εάν έχουμε τις προϋποθέσεις, και αν μπορούμε να συμμετέχουμε. 

Δεν έχουμε τη δυνατότητα δηλαδή να κάνουμε επιλογές αυτή τη στιγμή, τα προγράμματα είναι πολύ λίγα και 

μακάρι να μπορούσε να γίνει αυτό που λέει η αντιπολίτευση να μην πάνε τζάμπα από εδώ, μα δεν είναι δικιά 

μας η επιλογή. Τα προγράμματα τα βγάζουν κάποιοι άλλοι είναι πάρα πολύ λίγα, ενημερωνόμαστε για όλα, 

και όπου μπορούμε συμμετέχουμε.  

Στη συνέχεια η δ.σ. Πατσίδου Δέσποινα είπε ότι θα καταψηφίσει το θέμα  διότι όπως δήλωσε την θίγουν 

«κάποιες συμπεριφορές όταν κάποιος σύμβουλος εδώ λέει το αυτονόητο, ότι δεν έχει ενημερωθεί. 

Πραγματικά οι εισηγήσεις οι ποιό πολλές έχουν πρόβλημα και είναι ελλιπής, η παρούσα δε δεν λέει τίποτε. 

Το ότι απλά σήμερα θα πούμε αν θα μπούμε στο πρόγραμμα ή όχι, εμένα με αφήνει αδιάφορη. Αν δεν το 

γνωρίζω το πρόγραμμα τι θα πω δηλαδή, ναι στα λεφτά και ότι να ’ναι.»  

ΒΑΣΙΛΟΥΔΗΣ : «Θα πρέπει να έχουν ένα προιδίασμα για το τι γίνεται μήπως πουν μια ιδέα καλύτερη μήπως 

προσθέσουν κάτι αυτό είναι το θέμα που βάζω και αυτή τη στιγμή στο αυτονόητο κάνουμε ολόκληρη ιστορία 

και εγώ ψηφίζω λευκό για να μην χάσουμε το πρόγραμμα. Εντάξει λεφτά  είναι,  με καλύτερη οργάνωση θα 

τα αξιοποιήσαμε καλύτερα.»  
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ΔΗΜΑΡΧΟΣ : Δεν έπρεπε να ενημερωθεί ούτε ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος, αφού ενημερώθηκε ο Δήμαρχος, 

ούτε η επιτροπή τουρισμού. Θα ενημερωθούν, μετά την απόφαση του δημοτικού συμβουλίου όταν θα έχουμε 

και την έγκριση του προγράμματος, τότε θα ενημερωθούν για το πρόγραμμα το οποίο εγκρίθηκε και το τι 

μέλλει γενέσθαι για να τρέξει αυτό το πρόγραμμα. Δηλαδή θα πάρουμε έγκριση για να συμμετέχουμε να 

υποβάλλουμε μια πρόταση μαζί με άλλους εταίρους από την επιτροπή Τουρισμού; Που ζείτε κύριοι; Εδώ 

κυκλοφορούν οι προτάσεις και σου λέει σε δύο τρείς πέντε μέρες φέρτε μας πρόταση συμμετοχής. Δεν είναι 

δυνατόν. Από εδώ και πέρα όμως και αφού υπάρξει και απόφαση του δημοτικού συμβουλίου βεβαίως θα 

ενημερωθούν διότι αυτοί θα τρέξουν και το πρόγραμμα.  

ΚΟΛΛΑΡΟΣ : Το θέμα γενικά έχει να κάνει με την πιστοποίηση αγροτουρισμού. Εμείς πολιτικά θα την 

καταψηφίσουμε άσχετα αν είχαμε ενημερωθεί ή όχι και σε ποιο βαθμό.  

ΒΟΡΙΔΗΣ : Και εγώ θα το καταψηφίσω 

Τέλος ο Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.  

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, έχοντας υπόψη του και την εν λόγω εισήγηση 

καθώς και το με αριθμ. πρωτ. 48077/2-7-2012 έγγραφο της Διαχειριστικής Αρχής του προγράμματος 

«Λεκάνη της Μαύρης Θάλασσας 2007-2013». 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
Α) Την έγκριση του προγράμματος «Λεκάνη της Μαύρης Θάλασσας 2007-2013» Πράξη: Quality 

Certification System in Agrotourism (Σύστημα Πιστοποίησης Ποιότητας στον Αγροτουρισμό). 
Β) Την εγγραφή του στον προϋπολογισμό του τρέχοντος οικονομικού έτους (ως έσοδο και ως έξοδο).  

Στο σκέλος των εσόδων (για την οικ. έτος 2012) Κ.Α 06.00.1214.04 με τίτλο : Πρόγραμμα « Λεκάνη της 
Μαύρης Θάλασσας 2007-2013 -  Πράξη : «Σύστημα Πιστοποίησης Ποιότητας στον Αγροτουρισμό» με 
ποσό 30.000€. 
Στο σκέλος των εξόδων (για το οικον. Έτος 2012) Κ.Α 02.10.6431.03 με τίτλο : Πρόγραμμα «Λεκάνη της 
Μαύρης Θάλασσας 2007-2013 -  Πράξη : «Σύστημα Πιστοποίησης Ποιότητας στον Αγροτουρισμό» με 
ποσό 30.000€ 

Γ) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Ξάνθης κ. Μιχαήλ Στυλιανίδη και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του,  
τον νόμιμο αναπληρωτή του, για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης. 

Λευκό δήλωσαν οι δ.σ. Αγκότρσας Απόστολος και Βασιλούδης Ηλίας. Μειοψήφησαν οι δ.σ.  

Αχμέτ Ογλού Χουσεϊν, Κολλάρος Γεώργιος, Πούλιος Χρήστος, Πατσίδου Δέσποινα και Βορίδης Δημήτριος 

για τους λόγους που αναφέρονται στο ιστορικό μέρος της απόφασης.  
……………………………………………………………………………………………….. 

 Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφτηκε όπως ακολουθεί. 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

      Ο Πρόεδρος         Τα μέλη 

Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος                                      (Ακολουθούν υπογραφές) 

      (Υπογραφή) 

Ακριβές απόσπασμα 

Ξάνθη 7-8-2012 

Με εντολή Δημάρχου 

Η Ειδική Γραμματέας του Δημ.Σ/λίου 

 

      Αμπατζή Ευθυμία 
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